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Iktatószám: VI/A/1531-11/2021. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága 2021. december 14. napján (kedden) 8 óra 25 
perckor Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott rendes 
nyilvános üléséről. 
 
Jelen vannak:     Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök; 

Csillagné Szánthó Polixéna elnökhelyettes; 
dr. Főfai Klára bizottsági tag; 
Rácz Zoltán bizottsági tag. 
 

Távolmaradását jelezte:   Gulyás Róbert bizottsági tag. 
 
Tanácskozási joggal megjelentek:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; 

Weisz Gábor osztályvezető; 
dr. Nemesné dr. Fuchs Vivien jogi és bizottsági 
referens, jegyzői megbízott 
Berbuch Miklós bizottsági referens, 
jegyzőkönyvvezető. 

 
Megjelent meghívottak: Bartal Zoltán, a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 

ügyvezető igazgatója; 
Szepesi László újságíró. 

 
Az elnök megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes. 
A bizottság nyilvános ülését 8 óra 25 perckor megnyitja. 
 
A bizottság a zárt ülésen elfogadott napirend alapján folytatja munkáját. 
 
 
NYILVÁNOS ÜLÉS: 
 
6. napirendi pont: 
Javaslat a 7. számú felnőtt háziorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének módosítására, 
helyettesítéshez történő hozzájárulásra 
(írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
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Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Ismerteti az előterjesztést. 
 
Az elnök kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet 
a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, Egészségügyi, Környezeti 
és Fenntarthatósági Bizottságának 458/2021. (XII.14.) SZEKÖF határozata 

7. számú felnőtt háziorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének módosításáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága 
 

1. a 7. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa, Dr. Tölösiné Dr. Ferk Dóra 2022. március 
1. napjától határozatlan időre rendelési idő megváltoztatásával járó tartós 
helyettesítéséhez hozzájárulását adja; 
 

2. Dr. Krizsánné Dr. Juhász Emília Claudia, valamint Dr. Tusori Magdolna helyettes orvosok 
személyéhez hozzájárulását adja; 

 
3. a feladat-ellátási szerződés módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal és 

formában jóváhagyja; 
 

Határidő: Döntéshozatal napja 
Felelős:  Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 

 
4. felkéri az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét a határozatban foglaltakkal kapcsolatos 

intézkedések megtételére. 
 

Határidő: 2021. január 31. 
Felelős:  Lovrity Attiláné intézményvezető 

 
7. napirendi pont: 
Javaslat a KEHOP-1.2.1-18-2019-00243 azonosítószámú „Helyi klímastratégiák kidolgozása, 
valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című projekthez kapcsolódó 
klímastratégia jóváhagyására – Közgyűlési előterjesztés véleményezése 
(137. számú közgyűlési előterjesztés) 
Előterjesztő: Ács Rezső polgármester 
Előadó: Kocsis Anikó mb. osztályvezető 
 
Rácz Zoltán bizottsági tag: Elmondja, hogy a jelenleg bemutatásra került klímastratégia, nem 
klímastratégia, hanem állapotfelmérés. Aminek viszont teljesen jó. Így megtudjuk, hogy hol 
tartunk, milyen kibocsátás mellett, mit kellene kezelni. Ez egy pályázati pénzből finanszírozott 
„valami”; és egy olyan javaslatot tenne, hogy fogadja el a jelen klímastratégiát a Bizottság, egy 
kikötéssel. Mégpedig úgy, hogy jövőre teljesen át kellene gondolni ezt az egészet. El tudja 
képzelni azt is, hogy valamekkora összeget fenntartanának arra, hogy ez a stratégia 
felülvizsgálatra kerüljön. A stratégia készítője nem bontotta külön, hogy a háztartásoknak 
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mennyi a felhasználása és a kibocsátása. Azért fontos, hogy ezek az értékek pontosan körül 
legyenek írva, mert a stratégia célja az, hogy mit kell majd csinálni a jövőben. Ha igazi stratégiai 
tervet készít a város, hogy ezt és ezt célozzuk meg, akkor ehhez ennyi forrásunk van, ehhez 
ennyi állami támogatás kellene, ha meg akarjuk valósítani. Akkor mi legyünk képben, hogy mik 
azok. Ez azért nagyon érdekes, mert a távfűtést például ipari fogyasztásnak minősíti ez a 
tanulmány, pedig ez nem ipari fogyasztás, mert 6.500 lakás fűtését biztosítja. Tehát ezt a 
különbséget mindenképp le kell vonni belőle és hozzá kell adni a lakossági felhasználáshoz. 
Következő hiba, hogy Szekszárdon, már nagyon régóta nincsen Alfa-Nova Kft. Az sem pontos, 
hogy 5.674 lakást fűtünk távfűtéssel, mert 6.500 lakást fűtünk vele. Itt nagyságrendileg van 
különbség a kettő között. Lehet, hogy régen az Alfa-Novás időben így volt, de ma már nem így 
van. A másik dolog, amit fontosnak tart, hogy a megállapítások között szerepel, nagyon 
zavaros eszmefuttatással, hogy a város jelentős megtakarítással rendelkező beruházást 
készített, mintegy 816 millió forint értékben. Egyrészt nem tudja, hogy ezt a számot honnét 
vették, mert ez szerinte nem igaz. A Gazdasági Bizottság ülésein nyomon követte a számokat, 
ez az érték sokkal, de sokkal több volt annál. Az sem igaz, hogy ebből, 28.000 gigajoule 
hőenergiamegtakarítás keletkezett. A szám nem felel meg a valóságnak, mert a város 
intézményeinek teljes energiafelhasználása 8.000 megawatt. Ha visszaszorozzuk a számokat, 
akkor kiderül, hogy teljesítettük a célkitűzéseket és karbonsemlegesek lettünk. A számokat 
rendbe kellene tenni, valószínű, hogy a városnak kellene pontosabb adatokat szolgáltatnia, 
vagy derítse ki ezeket a mennyiségeket a tanulmány készítője. Javasolja a Bizottságnak a 
stratégia elfogadását, azzal, hogy a tényhelyzet feltárása megtörtént, az apró kis hibák 
olyanok, amelyek javíthatóak, néhány órás munkával ezek helyrehozhatóak. Hogy mi a 
stratégia, az teljesen hibás. Az, hogy 2050-ben ez a stratégia, 27%-os széndioxid kibocsátás 
csökkentést ír elő, ez szembe megy a Magyarország nemzetközi szerződéseivel. Ugyanis 
Magyarország a nemzetközi szerződést kötött arra, hogy 2050-re klímasemleges lesz, kvázi 
széndioxid kibocsátás mentes. A magyar törvényeket sem írhatja felül egy ilyen klímastratégiai 
terv. Tehát itt összhangba kellene hozni, hogy valójában mi a cél, illetve mi a cél eléréséhez 
szükséges teendő. Pontosan tudja azt, hogy a városnak erre nincs és nem is lesz anyagi forrása, 
viszont le kell írni, hogy erre nincs anyagi forrás, de ez és ez lehet a cél. Tehát az Európai Unió 
által kitűzött célt nem lehet egy tanulmánnyal felülírni. Változatlanul fontosnak tartja, hogy 
jövőre ezt értékeljék át, vagy fizessék ki a teljes összeget, az elkészült munka alapján. Mert ez 
az összeg, mivel nem kapnak pontos információt, másfél és kétmillió forint közötti összeg, a 
teljes 19 millió forint összköltségű projektben. A teljes értéke ennek a klímastratégiának 19 
millió forint volt, ez a munkarész, amit megkaptak 171 oldalas dokumentumként, 
tulajdonképpen ebből csak másfél millió forint. Ha ez valóban másfélmillió forint akkor 
javasolja ezt az összeget kifizetni, jövőre azonban ennek az anyagnak a teljes felülvizsgálata 
szükséges. Mivel elcsúszott a határidő, jövőre nyugodt körülmények között lehetne újra 
tárgyalni. Véleménye szerint idén augusztusban kellett volna elkezdeni a munkát a társadalmi 
egyeztetésekkel. Ez elcsúszott. A város ne veszítse el az állami támogatást, amit erre kap. 
Javasolja, hogy hagyják meg maguknak a jogot, hogy jövőre az egész klímastratégiát újra 
gondolják.  
 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Reagálva Rácz Zoltán bizottsági tag felvetésére 
elmondja, hogy a különböző pályázati rendszerek miatt még utólag szükséges lehet a 
stratégiát formálni. Jelenleg nem lehet egy céget megkérni arra, hogy tegyen javaslatot a 
városnak, hogy milyen beruházásokat tegyen a karbonsemlegesség érdekében, például: 
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napelem vagy geotermikus energia. Úgy érzi, hogy a cég elvégezte a feladatát, de lehet, hogy 
a pályázatokat figyelve tovább kellene folytatni az együttműködést a készítőkkel. 
 
dr. Holczer Mónika: Elmondja, hogy a készítők a közgyűlésen meg tudnak majd jelenni, de a 
Bizottság jelen ülésére nem tudtak eljönni. 
 
Rácz Zoltán bizottsági tag: Elmondja, a felülvizsgálata szükséges a tervnek, mert valójában ez 
nem egy terv. Arra nem szabadna várni, hogy milyen pályázatokat írnak majd ki.  
 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Kérdezi Rácz Zoltán bizottsági tagot, hogy mit kellene 
majd változtatni a stratégián. 
 
Rácz Zoltán bizottsági tag: Elmondja, hogy fontos az, hogy ki bocsátja ki az adott mennyiségű 
széndioxidot, mert a kibocsátást nem lehet ráolvasással csökkenteni. Ki kell dolgozni, hogy 
például a lakosság hogyan tudja majd csökkenteni a kibocsátását, például mennyiből tud 
hőszigetelni, ablakot cserélni. Az ipari kibocsátás esetében szűk a mozgástér, mind a városnak 
mind a tanulmánykészítőnek. Jelenleg nincs pontosan fölmérve, hogy mennyi az iparnál a 
technológiából adódó kibocsátás és mennyi az épületek kibocsátása. Ebből az egyiket könnyű 
változtatni. Például lehetne közvetíteni a gazdálkodó szervezeteknek, hogy csökkentsék a 
kibocsátásukat, az épületeik hőszigetelésével. Akár a város elő is írhatná ezt 2050-ig. Hosszú 
távon kellene gondolkozni, egészen 2050-ig. Elő lehetne írni dolgokat, de a technológiára is fel 
lehetne hívni a figyelmet. Lenne ideje a vállalatoknak, mert nem jövőre kell ezt a problémát 
megoldani, pont ezért stratégiai terv. Fel kellene hívni a figyelmét a gazdálkodó szervezetnek, 
hogy mennyi a kibocsátása a technológiából kifolyóan és mennyi az épületekből eredően. Erre 
kérnének egy elképzelést, hogy 2050-ig hogyan fogja ezt a problémát megoldani. Abban látja 
a megoldást, hogy ehhez a város kevés. Hogy legyen azonban egy összkép, hogy kinek kell a 
segítségét kérni ehhez. Például az EU-s pénzek jelentős része átcsoportosítható. Lengyelország 
ezeket a problémákat egész jól megoldotta. Rá kell szánni erre az EU-s pénzek jelentős részét 
a jövőben. A stratégiai tervnek ezt illene tartalmaznia. Jelenleg célszerű lenne elfogadni a 
stratégiát, de jövőre nyugodt körülmények között, több hónapos előkészítő munka után 
célszerű lesz majd felülvizsgálni. Javasolja, hogy Bizottság egészítse ki a határozati javaslatát 
azzal, hogy jövőre felülvizsgálatra kerüljön a stratégia. 
 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Javasolja a Bizottságnak a határozati javaslat elfogadását 
azzal a módosítással, hogy a 2022. év folyamán a klímastratégia kerüljön felülvizsgálatra. 
 
Az elnök további kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a kiegészített határozati 
javaslatot, melyet a Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi 
határozatot hozta: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, Egészségügyi, Környezeti 
és Fenntarthatósági Bizottságának 459/2021. (XII.14.) SZEKÖF határozata 
a KEHOP-1.2.1-18-2019-00243 azonosítószámú „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint 
a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című projekthez kapcsolódó klímastratégia 
jóváhagyásáról 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 
közgyűlésnek a KEHOP-1.2.1-18-2019-00243 azonosítószámú „Helyi klímastratégiák 
kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című projekthez 
kapcsolódó klímastratégia jóváhagyásáról szóló előterjesztést, azzal a módosítási javaslattal, 
hogy a 2022. év folyamán a klímastratégia kerüljön felülvizsgálatra. 
 
Határidő: 2021. december 17. 
Felelős: Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 
 
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Jelzi, hogy a Közgyűlés ülésére pótanyagként kerül 
kiküldésre a 152. számú „Javaslat 5. számú házi gyermekorvosi körzettel kapcsolatos döntés 
meghozatalára” tárgyú előterjesztés. A hatályos SZMSZ alapján a bizottság mai ülésén ezt az 
előterjesztést nem lehet napirendre venni, de szeretné, ha a bizottság tagjai az ülés lezárását 
követően kialakítanák közös álláspontjukat az előterjesztés vonatkozásában.  
 
A bizottság elnöke további napirendi pont nem lévén a nyilvános ülést 9 óra 18 perckor 
berekeszti. A Bizottság tagjai ezt követően a Polgármesteri Hivatal munkatársainak 
tájékoztatása alapján közös álláspontot alakítottak ki a 152. számú „Javaslat 5. számú házi 
gyermekorvosi körzettel kapcsolatos döntés meghozatalára” közgyűlési előterjesztésre 
vonatkozóan. 
 
 
 
 K. m. f.  
   
   
  Gréczy-Félegyházi 

Gyöngyvér 
elnök 

  
 

dr. Főfai Klára  
jegyzőkönyv-hitelesítő   

   
Készítette:   
   
   
   

Berbuch Miklós   
jegyzőkönyvvezető   

   
 Ellenjegyezte:  
   
  dr. Gábor Ferenc 

jegyző 
 

 


